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SZINHÁZ 
Ferenci igazgató szintársulata e héten mutatko- 

zott be petroséni közónségének. A társulat a hol eddig 
megfordult, csak kellemes emlékéket hagyott maga 
után - és mint azt nekünk egy, a magyar kulturát 
nagyon szerető ember, Konka Ferenc mondta - min- 
den táaámogataást megérdemelnek. Ajdnljuk a magyar- 

saágnak, hogy támogassa a magyar szinházat és tartsa 
szem előtt azt, hogy ezzel a saját kulturájat fejleszti, 
A szintársulat a Munkaskaszino termében játszik 

Egy éve, hogy meghalt Evien Eugén 

E hó 17 én mult egy éve, hogy lapunk kitünő felelős szer- 
kesztőjét, Evien Eugént a halál elragadta tőlünk. A becsületes és 
harcos testvért azóta sem tudtuk pótolni sorainban és nehéz har- 

cunkban nagyon sokszor hiányzott az ő reális és celtudatos egy- 
enisége. Mikor szeretettel és becsüléssel meggyujtjuk az emlé- 
kezés mécsesét Evien Eugén imár egy éves sirhantjan, tisztele- 
tünk jelül alább közlünk két irodalmi értékü dolgot Evien 
hátrahagyott irasaiból. 

Rózsaszirommal beszélgetek 
Kis Rózsa szirom, szelid virág pehely 
Nó, jöjj hozzám és mesélj nékem 
..Esténkint ha a napvilága lobban 
Hangtalan és édes illatokban 
miként udvarol a Szellő? 

Nó ne szégyenkezz.. ugy e lopkodva jön, 
Mint álom lovag a fübársonyon lépked. 
és a lila éjjel büvös sötétjében 
a szivét szépen elhozza elébed... 

Te kezed nyujtod és ő, megcsókolja azt 
És azután ajkadat is megcsókolja nemde ? 
Miért ne tenné? hisz 'igy történik ez 
Minden valamire való szerelembe. 

De nézd, csak—mind csak én beszélek 
És Te Rózsaszirom hangtalan vagy és könnyes 
Hát mondd csak csöppség, bántottak talán ? 
Vagy kiváncsi kedvem ontott léhán könnyet ? 

Avagy Ö.. A Szellő, rikkatott meg ? 
O kis Rózsaszirom de harmatos az arczod 
Tudom már, ne is mondd, Te sziveddel szeretted 
És Ö pedig csak játékszernek tartott... 

Evien Eugén. 

IBOLLYÁIM 
Legkedvesebb virágaim egyike az ibolya s kék 
szinéhez annyi emlékem füződik 
már többször elhataroztam, hogy e bájos kis 
virágnak egy pár sort szentelek. Oly annyira 
megérdemli, hiszen annyi örömet szerzett nekem. 
Valahányszor megpillantottan tavasz idején csoda- 
szep kis fejüket mindannyiszor a boldogságtól ki- 
csordult a szivem s oly örömmel ajándékoztam 
meg velük magamat, vagyha volt, akkor valaki 
mást is 
rs azt a Mást bizony sokszor, egész addig, amig 

csak lehetett. 
Nó igen mert egyszer azután már nem lehetett. 
Nem mintha ibolya nem lett volna már, hanem 

mert Ö neém volt többé. 
Ennek daczára ibolyáim számomra csak 
azok maradtak akik addig voltak 
s mert többé nem volt miért várakoznom Vala- 
kire az utcza sarkon, az ibolyacsokorokkal magamat 

ajándékoztam meg. 
Egyszer majd lefényképezem magam ibolyáimmal együtt 

Amint reájuk lehajolok és bársonyos szirmaikra 
lehelem a szivemet. 
Azt hiszem, hogy ez nagyon hangulatos fotografia lesz. 
Ibolyák. Amint végig csókolják szivemet... 

k Evlen Eugén. 

POLITIKA 
Az ellenzék egy éve kiabalja, 

hogy a kormány megyen és a 
kormaány azóta valóban megyen, 
előre. Szinte megszoktuk már, 
hogy minden héten kormányvált- 
sagról beszélnek és minden héten a 
régi kormány vezeti az ország 
ügyeit. És csodálatos, hogy a mi 
közvélemenyünk még mindig tud 
hinni, mer reménykedni minden 
politikai, kijelentésen. Sőt tovább 
megyen, mint az Indreptárea irja. 
„mert azt gondolja, hogy egy 
alkotmányos országban egy gyü- 
lésre.ha bármilyen nagy is a gyü- 
lés a kormány eltávozzék. Nem 
lehet elfelejteni hogy olyan orszá- 
gban, élünk ahól 16 millió lakos van 
16 milllió mégis csak több mint 
pár ezer ember,. 

A Jorga lapja igy ir: 
„Krizis van. Gazdasági és po- 

litikai. Ezt elismerjük de nincsen 
nagyobb mint volt gyulafehérvár 
előtt, Ha egy gyülés a hatalomért 
való lelkesedésben merül ki, ez 
még nem lehet valódi ok az al- 
kotmány megsértésére". 

Aztán tovább: 
„A gyüláfehérvári kongreszus 

mégis csak pártkongresuzs volt 
és nem az összes románoké, mert 
hiszen sokan hiányoztak arról 
ollyanok és olyan pártok is, a me- 
lyeknek az ország felépitésében van 
annyi szerepük, mint akárki más- 
nak". 

Mindenesetre a helyzet tisztul- 
tabb mint volt. A vihar lecsen- 
desedett, és ezt legjobban igazolja- 
hogy Titulescu is hazaérkezik, pe- 
dig egyesek szerették ezt ugy 
magyarázni, hogy azért nem jön 
haza, mert nem tiszta a helyzet. 

k 

Gyulafehérvár utóhangjaként és 
mint-egy jutalomképpen a ma- 
gyarságnak, az itteni naczionalisták 
nem kevesebbet kértek, mint nu- 
merus clazust az itteni kisebbsé- 
giekkel szemben. A nagy garral 
hirdetett demokráczia és terror 
alól való felszabadulás eszméjét 
elég hamar befeketitteték. Szegény 
magyarság ezért gyalogolhattál 
gyulafehérvarra. Ezért adhattal se- 
gitséget a Zsilvölgyi nacionalisták- 
nak, akik most a hires bedványuk- 
ban a 11. ik pontban tégedet mega- 
karnak, fosztani még a kenyér 
keresettől is. Most persze tagad- 

jak, de a 11 ik pontban ilyenek 
foglaltatnak tényleg és az ért nem 
tudnak a helyzet magaslatára emel- 
kedni, és rendesen a sovimunizmu- 
snak ebben a fázisában dühön- 
gik ki magukat. 

EÉrdekes a Lupényi Moldován- 
nak a kijelentése is, aki - a Bra- 
sói Lapok szerint - azt mondta, 
hogy a szocialista vezetők nem 
felelnek azért- ami május 3. -- 
tól 15. ig törtent. Ez a politikai 
téren a legkönnyebb ugyan de 
nem egészen igy van. És bármen- 
nyire elösmerjük is Moldován né- 
zeteinek helyeségét is, nem tudjuk 
szó nélkül hagyni, hogy a maájus 
3 — tól 15. ig kötelessége len- 
ne felelni mindenkinek, mert hi- 
szen a szocialista partot hivata- 
lossan Fluerással az élén az egész 
vezérkar, képviselte a gyulafe- 
hérvári gyülésen. Nem lehet tehát 
dezavualni a vezéreket, akiket me- 
gis csak a paktum kötött és hi- 
vott gyulafehérvárra. Ez a puk- 
tum pedig érvényes minden egyes 
vezetöre is, akik az Onciu kije- 
lentése szerint és a Brasói lapok 
szerint, mikor el kellett menni, 
ezt a kötelességet nem teljesittet- 
tek. Most utólagosan nézve a dol- 
gokat, megállapitjuk, hogy itt Mol- 
dovánéknak volt igazuk, akik nem 
mentek el és akik azt mondják, 
hogy a sárgák egyek meg amit 
föztek, mert zsilvögyi szempont- 
ból nézve a dolgot itt nem 
lett egyébb a nagy dologból, 
mint a régi sárga szervezetnek 
felujitása, amelyek egyszer erköl- 
csileg már meghaltak és nemze- 
tiszinű eszméjükkel egyyütt be- 
vonultak a vörösökhöz. Ugylát- 
szik, hogy csak addig voltak 
nagy ellenségek, amig a tömeget 
kellett ezzel bolonditani. 
már a bőrükröl volt szó, 
kuli módra betolakodtak a vörö- 
sökhöz és egyszerre jó volt az a 
program, amelyet ök annyi éve- 
ken keresztül ocsároltak. Jó, hogy 
a munkásság okosan meglátta 
ezt a sárga taktikát és szépen 
kitette a szürüket a régi és be- 
csületes alapokon nyugvó szerveze- 
téből Nem is szabad hinni eze- 
knek a lélekkufároknak, A mun- 
kásság pártolja csak azokat, akik 
régi szakszervezeti tagok és nem 
ma itt, holnap ott és holnap után 

ismét másutt-egy tál lencséért beun- 
gratják őket. 
Az utólsó napok igen sok tanul- 

ságot szolgáltattak erre. 

Kigyó D)rogséria 

Feénykepezök Figyelmébe 
Mindenféle fotócikkek nagy raktára a 

m Kigyo Droséria 
Gépek, lemezek rolfilmek és fotóvegyészeti anyagok minden 

szükséges menyiségben A Legolcsóbban beszerezhetők 

Kigyó Drogéria 



,ZSILVOLGYI NAPLŐ" 

1 teata Romaniai Mizloritó Imtézl elmull évi műkötése 
ToNy ezop 3 hiztotott tél Bo műlló ai hiztositott összo 

gogrezontái tároaság alapíöltője tartalókai at 1017 év végén 
II1 millió 122 ezor Ielta emelkodalt 

saját tudósitónktól: 

Nemcsak ujság czikkek, hanem 
kitünő közgazdászok is jelentős 
nyilatkozatot tettek arról, hogy 
a jó alapokon nyugvó biztositás 
egyik legbiztosabb eszköze az em- 
ber életének. Mert-aránylag kevés 
befizetett dijért, valóban olyan 
ellenszolgáltatást nyujt, amely bi- 
zony a legnagyobb nehézségben 
a félnek is boldog örömet okoz. 
Amerikában és a nagy nyugati 
államokban el sem képzelhető, 
hogy valaki biztositva ne legyen 
és a háboru alatt az amerikai 
közvélemény kemény harczokkal 
kivivta magának azt, hogy min- 
den egyes katona élete biztosi- 
ttassék. Milyen jótétemény volt 
ez, mikor a kevés hadisegély 
mellett a sebesült, vagy el- 
halt katona és hozzátartózói egy 
összegben szép pénzt kaptak a 
kezeikhez, amivel mégis csak tud- 
tak valamit kezdeni. Nálunk saj- 
nos az emberek még nem érté- 
kelik nagyon a biztositást. Ez 
egyrészt nem is csoda. Az utob- 
bi idöben gomba módon elsza- 
porodott apró biztositók, amelyek 
100 ezer Leieket igérnek és a 
végén csak becsapják a feleiket, 
nagyon is lerontották az emberek 
bizalmát a biztosiiást illetőleg. 
Meg kell azonban jegyeznünk, 
hogy ezeknek az apró intézete- 
knek semmi öszszeköttetése sin- 
cson azokkal a hatalmas erkölcsi 
és anyagi tőkét képviselő biztó- 
sitókkal, amelyeknek sok millió- 
kra rug az alaptókéjük és az ezt 
fedező tartalékjaik. Ezenkivül a 
világ intézeteinél lévő óriási eröt 
képviselö viszontbiztásitok. Azok 
a biztósitók, a melyek régi hirne- 
vüknél fogva már ösmertek, olyan 
eröket képviselnek, amely minden- 
kor megfelel az ilyen esetben 

garanczia képesnek. A vezérigaz- 
gatóságban olyan egyéniségek ül- 
nek, akik maguk sem adják oda 
nevüket és régi becsületüket olyan 
társaságnak, amely nem nyug- 
szik biztos alapon, mert vigyáz- 
nak ök is, hogy ha reszt vesz- 
nek a közélet terén munkálkodá- 
sukkal, akkor jobbat és haszno- 
sabbat cselekedjenek. 
A Zsilvölgyében ilyen biztos 

alapokon nyugvó biztósitó Intézet 
a ,„Steaua Romániei" amely az 
utolsó években jelentős összegeket 
fizetett ki itt a Zsilvölgyében. Ami 
pedig a leghasznosabb és leg- 
többett jelentő zsilvölgyi szem- 
pontból az, hogy azokat az össze- 

geket amelyeket a ,Steauna Ro- 
mániai" kifizetett, 90 százalékban 
azoknak fizette ki, akik legjobban 
rá voltak szorulva, a munkáso- 
knak. Soksok munkás, vagy annak 
hozzátartozója él itt közöttünk, 

akik boldogan emlegetik a Steaua 
Reomániei Biztositó Intézet nevét, 
mert az a jogos járandóságot min- 
dig pontosan kifizette. Ez az álli- 

hazugság, mert itt élnek 
annak azok, akiket az a 

t. De nemcsak itt a 
hanem az egész 

tett a biztositott féllel szemben a 
kötelességeinek. 
Az intézet hatalmas fejlödését 

mutatja az a hivatalos kimuta- 
sás amelyet az Intézet vezetösége 
nemrégen tett közzé, amely sze- 
rint a Steaua Romaniei Biztositó 
Intézet díjbevetele az 1927, ik 
évben 111 millió 200 ezer Lei 
volt, mig az 1926, ik évben 88 
millió 700 ezer Lei vagyis az 
1927 ik évben 22 millió 500 ezer 
Lei vel több. Olyan eredmény 
ez, amelyet alig tud felmutatni 
még egy Imézet az országban. 
A Steana Romaniei Biztositó 

Intézet az 1927 ik évben 61 mi- 
Hió 810 Leit fizetett ki az összes 
ágazatban. Ez a hatalmas öss- 
zegü kifizetés azt pizonyita hogy 
az Intézet az 1927 ik évben is 
milliókkal sietett segitségére a 
biztositott feleinek és bizonyára 
rengeteg hivet szerzett vele ezál- 
tal is magának. 
A jelentés szerint a Steaua Ro- 

maniei Biztositó Intézet az 1927 
ik évben 5954 élet biztositási 
kötvényt állitott ki összesen 298 
millió tőkéröl, az 1926 évi 176 
millióval szemben. 
A Steaua Romaniei Biztositó 

életbiztósitási állománya az 1927 
ik évben 11,759 érvényben levö 
kötvényi alapján 603 millió Lei 
biztositott tőkét képvisel. 

Olyan garanciális számok ezek, 
amelyek minden oldalról élénken 
bizonyitják azt, hogy oriási ma- 
már azoknak a száma, akik a 
Steaua Romaniei kebelében az élet 
és baleset biztositásában keresik 

szerencséjüket, És helyesen teszik. 

A társaság az 1927 évben az 
államnak jövede Imi és egyébb 
adók, valamint bélyegilleték fejé- 
ben 5 millió 128 ezer Leit fize- 
tett be. 
Ami pedig legtöbbet jelentő az 

ilyen intézetnél azaz, hogy a 
teama Romaniei Biztositó Inté- 

zet tartalék és alaptökéi az 1927 
év végével 102 millió 722 ezer 
emelkedtek, az 1926 évi 80 mi- 
Hlióval szemben. 
Az intézet tiszta nyeresége az 

elmult évben 3 millió 275 ezer 
990 Lei melyből a Társaság 17.50. 
ot fizet ki a részvényeseinek, 
osztalék czimen. 

Ezek mellett a biztos dolgok 
mellett a Steaua Romaniei Bizto- 
sitónak Bucarestben Bulev. Eli- 
sabeta 10 szám [ Csernovitzban [ 
Str. I. Flondor 28 szám ] saját 
házai vanak, amelyek szintén sok 
millió tökét jelentenek. 

OÖsszetoglalva a fentieket a Tár- 
saság jelszavával fejezzük be 
czikkünket, hogy bisztositsuk éle- 
tünket és vagyonunkat a Steana 
Romaniei Biztositó Intézetnél. 

Értesités. Dr. 
fogorvos, a volt Bécsi klinikai 
belgyógyászat orvossa, fogorvos, 
hosszu külföldi tanulmányutjáról 
hazaérkezett és rendeléseit ismét 
folytatja. 

Gruber Leó : 

MAR 415 LEJJEL 
mlhok 

A 19-IK 

100.000 NYEREMÉNY 
EMEKIETEE E 

18.000.000 LEJ 

ÖSSZESEN 300.000000 LEJ 
EHNHAKKHTKKIEETETANE KEAmHKEK 

Az ALANTI CEG. 
A 

let feleinek 
etfeleinek. 

MILIOMOSSÁ LEHET 

CSEHSZLOVÁK OSZTÁLYSORSJÁTEK 
KEZDÖDIK 

100.000 SZÁMRA ! 
EMEE 

FÖNYEREMÉNY EGYELEN SZÁMRA 

KERÜL EBBEN / SORSJÁTÉKBAN KI- 

SORSOLÁSRA, ÉS KESZPENZBEN, MIN- 
DEN LEVONÁS NÉLKÜL KIFIZETÉSRE. 

legutóbbi idöben 92.000.000 
Lejen felül fizetett ki nyereményekért üz- 

Azonnal kivagni es tetszos-szerint kitöltve, zart boritokban a következürimre küldeni 
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Knapp Bankház, Komárno, 0.9.R 
Ezennel rendelek a 19-ik csehszlovák ostálysorsjátéz első huzásához (1928 junius 25) 

h sorsjegyet 115 lejért 

h sorsjegyet 215 lejért 

egész sorsjegyet 414 lejért 

kettös sorsjegyet 815 lejért 

(az árak a hivatalosan megállapitott portotöbblettel együtt értendök) 

Kére 

nal átutalom. *) Az ellenértéket a gyors elintézés érdekeben ezen rendelesemhez mellékelem. Kerem a sorsje- 

k a sorsjegyekhez hivatalos játéktervet mellekelni, *) Az ellenértéket a sorsjegyek vétele után azon 

gyeket azonnal elküldeni. 

Pontos és ol 

Név 

vashatóan irt cim : 

Uecca, házszám 

Utolsó pósta 

Ország 

*) Nem kivant törlendö. - Azon sorsjegyeknek, melyek húzás elött megfizetve nem lettek, jatékjoguk nincsen 

A levelezéseket kérjük mindig jól lezart borítékban ajaánlottan küldeni. 

1 

nmr 

. 

tonyi ayinmit mir 
hogy Herma cipöt viseljen tartós 

és felülmul minden más gyaártmaányt. 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Joózsel 

mMryr AT Sze m v 

Moga Joan szörme üzlete 
Petroseni, str. 

Állandóan raktáron tart finoman kidolgozott szőrmekabá- 
tokat, ruhákat, boákat, nöi és férfi sapkákat. Elfogad mindenféle 

szőrméket tisztitásra, atfestésre stb Elvallal ezenkivül minden 

féle szőrmékat nyári megőrzésre felelőseg mellett 

jutanyos aron. 

elegáns olcsó 

divatüzleteberi. 

Malea 1 szaám. 

— 
Az ügyészség az adóhivatali 

sikkasztási ügyben több Petro- 
sénti lakost vád alá helyezett. 
A pár év előtti adóhivatali sik- 

kasztások ügyében a Dévai ügy- 
észség a napokban tartotta meg 
a kitüzött tárgyaiast. A tárgya- 
lásra Petroseniból is több tanut 
be idéztek. Megjelent a tárgya- 
lason Popescu volt itteni adóhi- 
vatali ellenőr is aki azt az indit- 
vanyt tette, hogy az ügyészség 
helyezze vád alá azokat is, akik 
öt megvesztegették. Az ügyész- 
e adott Popescu eme kérel- 

nek és igy az eddigi tanukból 
váldlotlak lettek. A fő tárgyalást 
a kozefővane megtartják. 

DR. S ORJEHOVSKYNÉ 
női és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Rendel nonanta délütán 3-6 ig. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Sitr. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 

részére naponta délelőtt 
—I2 
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hogy gyakorlatban 
haszna van a mi gyorsvonatunk- 

emberek akiknek néha ez is 

... : A legmodernebb gyögytechnical eszközökkel fölszerelve : Röntgen labóratorizm - Quarc - Kek- 

Amobulator Policlinic feny – Elekt leglég fürdök; Mindennemü villanykezeles: Diath ia - Cystoscopia - Fa- 

P Ma : radizalás - Galvanizalás - Elekíromassage, — Naponta vegyvizsgálat : (ver — vizelet — köpet) 

etroseni Strada Maior Petrescu — Allandó (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. – Szegenyeknek d
ijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 

s ! (Hotel Bucuresti melletb. nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deeiött. 

zZsilvölgyi dolgok 
Haladunk, ha nem is a korral, 

de egy lassu járásu gyorsvonat- 
tal. De ez is szép, hogy ennyire 
jutottunk. Elvégre ezelött 60 évvel 
még delezsancz vitte öseinket Pis- 
ki felé és ma mégis tehervonat 
sebességü gyorsvonatunk van. De 
ismétlem ennek csak örülünk. Az, 

igen kevés 

nak, mert alig van összeköttetése 
valamerre, nem is bántja a Zsil- 
völgyét. Hogy mégis irunk róla 
az csak figyelmeztetés, hogy aki 
pl. Petroseni böl Lupényig akar 
utazni, az a gyorsvonat III ik osz- 
tályán, ezért a hosszu 20 kilomé- 
terért csak rongyos 85 Leit kell 
fizessen. Csak rongyos 85 Lei 
és III ik osztalyon. Erről meg- 
győződtem magam is. De ezen- 
kivül meggyözödtem másról is. 
Magam fizettem Vulkántól egy 
71 es szamu III osztályu jegyért 
70 Leit. A csalódas csak akkor 
fogott el, mikor a gyorsvonat ka- 
lauza bejött a kocsiba és az uta- 
sok fele jegy helyett átlág 40 Le- 
jeket csusztatott a markaba. Va- 
gyis a jegy 70 Lei ugyan, de 30 
és 40 Leit ha csendesen a mar- 
kába csusz tatol a konduktor ur- 
nak, szivesen hallgat és szivesen 

elviszen. 
Sajnos ez már bevezetett rend- 

szer, mert a petroseni állomáson 
pl. Kirsenbaum odajött hozzám 
és a fülembe sugta: 
— Ne tessék jegyet váltani 

mert 10 Leilért elviszen a kalauz 
Vagyunk már többen is a társa- 
ságban. 

Tessék megkérdezni, hogy mit 
feleltem neki. 

Van vasárnapi záróránk, ame- 
lynek értelmében be kell zarni az 
üzleteket. Mégis, az elmult vasár- 
nap pl. Vulcanban az ottani bor- 
bélyok délig nyitva voltak. Va- 
lúszinüleg nekik is igazuk van es 
nincsen is az ellen kifogásunk, 
ha az érdekeiket védik, de miért 
nem lehettek nyitva petroseniben 
is a borbelyüzletek ? Ha már tör- 

vényes münkaszünet, akkor miért 
nem tartják be egyformánés 
miért nem engedik másutt is 

nyitva, vagy miért nincsen zárva 
masutt is 5 Miért? ÉErre 
megfelel az Ipartestület. 

k 

majd 

k 

Petroseniben az egyik fő uc- 
czai vendéglöben az elmult napok 
egyikén kellemetlen összetüzés 
támadt, egy liberálisnak mondott 
(Rákosa) és egy semilyennek nem 
tudott és nem mondott ember 
(Ferdinánd) között. Ferdinand az- 
zal védekezik, hogy ittas volt, (ho- 
lott ennek ellentmond az akkori 
alkoholtilalom) Elhisszük Ferdi- 
nánd urnak, hogy ittas volt. Lát- 
tunk mar többször is ilyen póz- 
ban, tehát ezen nem csodálkozunk 
De ez nem is sértés senkire sem, 
mert az ember iszik. Iszik kérem 
szépen, hol vizet, hol vizes bort, 
többet vagy kevesebbet de ezek- 
től becsipni, de meg spiccesnek 
sem lehet lenni. Vannak azonban 

me- 
gárt. Ilyenkor aztán egyszerre 

.mmzmzur 

.tszammzu 

: Kerekparok : 

: Kerekpáralkatrészek 

a legjobb minöség- 
ben és legolcsóbb 

árban 

Kerékparok tlorpedooal, „continentál gumikkal, 

duplarugos myereggel már 
Gramofonok nagy választékban 

= Krausz lanosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben 

Leitöl 

tudnak beszélni és olyan ellenzéki [ 
(ha kell kormánypárti) szónokla- 
tot vág ki, mint a pinty. De csak 
ilyenkor. Máskor nem képes mér- 
legelni a dolgokat. Ha józan, nin- 
csen elve, nincsen határozott és 
körvonalazott programja és csak 
ballag ö is a többi ek után. A 
világért sem mondjuk, hogy va- 
laki ilyen volna, ilyen elvtelen 
határozatlan, vagy pláne hogy 
mint egy politikai lag iskolázatlan 
menne valaki után. 

Ferdinándnak a politikai elve 
csak akkor jut eszébe, ha Ráko- 
sát látja. Akkor igy szokott la- 
mentálni : 
— Én nem vagyokliberális, én 

nem vagyok semmilyen (ezt el- 
hisszük neki) En nem kukucskál- 
tam a lyukon mint ök (és erre 
Rákosára mutat). 

Ebben szürödik össze az egész 
Ferdinánd program és kész. Ha 
még kérdeznél valamit, nem tudna 
rá felelni. Mert neki a politikáhóz, 
csak a Rákosa személye tud im- 
pulzust adni. Rákosának kellett 
beleesni egy ilyen rágalomhad- 
járatba, hogy Ferdinándnak elvei 
legyenek. Ugylatszik, hogy Rá- 
kosa meg az ellene zuduló rá- 
galomhadjáraton keresztül is 
oktatja Ferdinándot. 

És mindez egy nyilvános he- 
lyen történik ahóva azt hisszük, 
nem azért mennek a vendégek, 
hogy Ferdinándnak hallják a vé- 
leményét. Rákosáról. A káveházba 
az emberek zenét, mennek hal- 
Igatni nem Ferdinándot. Ferdi- 
nand ur ezt nem gondolja ? 

k 

Panaszkodik egyik olvasónk, 
hogy az Apollóba nincsen fogas. 
Vigasztaltuk, hogy majd lesz és 
e helyen figyelmeztetjük az Apol- 
lot, hogy csináltasson fogasokat, 
hogy a vendégek a ruhájukat fe- 
lakaszthassák Bátran megirhatjuk, 
hogy csak a ruhájukat akarják 
felakasztani. Egy ilyen fogasra 
meg igazán szükség van. Mert 
ha páholy van, illik, hogy fogas 
is legyen. Bár ez fogas kerdés, 
de mégis. Képzelje el Kedves 
Mozi, hogy Hari Piel nem fog 
jól játszani, legközelebb, ha nem 
fesz fogas es esetleg, az akinek 
fogas kell, nem megyen moziba. 

Hozomyany biztositok itt, ho- 
zomany biztositok ott. Fantasz- 
tikus számok és igeretek a leve- 
göben. A „Concordiátt nemrég 
leplezte le a Hargita. A „Viitorul" 
hozomany vadász biztosítót a Na- 
gykároly és Vidéke, leplezte és 
megállapitotta, hogy a nagyha- 
zugsággal és kenetteljes monológ- 
gal felszerelt ,Viitorul" biztósi- 
tónak alaptökéje nincs és egye- 
tlen vagyona egy 200 ezer leies 
garanczia betét, amelyet egy ur 
Kolozsváron a vidéki ügynökök- 
től garancziaképpen őriz Legutóbb 
pedig az „Universala' hozomány 
hazugságot leplezte le a Brassói 
lapok. Az előbbit ugy tudjuk, 
Radványi kath, lelkész képviseli. 
Az utóbbi ,intézet" legutóbb nem 
kevesebbet kért üzletfeleitöl-akik 
beugrottak neki-minthogy a 100 
ezer Lei csak akkor fizethető ki, 
ha előbb 64 ezer Leit lefizetnek 
a felek, akik ezt a becsapást egy- 
öntetüen vissza utasitották és el- 
járást inditanak az ,„Universala" 
ellen. Legközelebb irunk ezekről 
bevebben is. 
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A postával eddig sem voltunk 
nagyon megelégedve, mert későn 
jött meg. 

Most pedig az uj menetrend- 
del éppen 48 órával kapjuk meg 
késöbb a póstát. Ez pedig sulyos 
vesztesség a kereskedelemre né- 
zve. Jól tenné a kereskedök egy- 
esülete (ha van ilyen) ha lépé- 
seket tenne, hogy a pósta a reg- 
geli vonattal érkezzék. Mi csak 
annyit mondhatunk, hogy ,jó 

x 
l 

lenne", a Sfatul azonban mast is 

tehet. 

Onciu, Pop stb.. 
Az utólsó napok dobták köz- 

tudatba ezeket a neveket is ma 
ugy emlegetik mint akiktől ret- 
tegni kell, vagy mintha a meg- 
váltás ezeknek az embereknek 
volna a kezében. Megnyugtatjuk 
a rettegőket, hogy felesleges nyug- 
talankodniok mert Onciu és Pop 
nem veszedelmesek. Legalább is 
személyes oldalról nem. Beszél- 
tünk pl. Onciuval, aki hazugság- 
nak jelentette ki mindazt amit 
róla irtak. Ki tudja miért tért meg 
a hös ? Talan belátta, hogy tul- 
lőtt a czélon ? Vagy visszavonul ?! 
(Azt mondta ki se bujik a házból 
többet) Lehet, hogy ugy is fog 
tenni és ez lenne a legbölcsebb 
politikája valamennyinek. 
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Különösebb dolog valóban nem 
történt, csak annyi, hogy a So- 
cializmus petroseni corespodentje 
egy kicsit tévedett. Tévedett és 
ezuttal is roszhiszemüen. A mun- 
kasmulatságról beküldött felülfi- 
zetésekből ugyanis egyszerüen ki- 
törölte Molnár Sándor nevét, aki 
nagyon kevéssel, 100 Leivel fi- 
zetett felül. De ez a kevés felülfize- 
tés is fájt mert a corespondent ur 
—kereskedő nagyban és kicsiny- 
ben - pedig semmit. Sajnlájuk 
kedves corespodent ur, hogy ön- 
kegyed csak hivalkodik és kérke- 
dik a jósagával, de segiteni nem 
segit semmit. Kérjük azonban co- 
respodaljon becsületesen. Hazudni 
nem illik. 

3) Igyál
 

Kathreinerféle Kneip malatakáva
t 

Ha nagyon jol akarod elkesziteni, igazo 
eredeti csomag hátlapjan feltü 

fözési utasitásho 



4 „ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 

D-1 Tek. Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvallal a legjutanyosabb feltételek 

mellett banyaszokat is biztositasra. 

Alaptöke es tartalek alapok 1926 
vegen 80.000.000 (80 millio Lei) 
Főügynökseg Petrosenben 

MALEA. Todéa-fele haz 

str. 

A lusta többet jár! 
A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 

üveg és porcelán szükségletét, ugysziuten képkere- 
teit, csak nálam szerezheti be legolcsóbban. 

Az elörehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

Petrosani Menyasz Petrosani 

Tavaszi Iegniabb divatuidongánok 
és férfi 

Lekfinomabb cukrászsütemények és 

cugorkák Zamfirescu csokoládé de- 

sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 

és mindenféle női hatok 

divatcikkek legjutányosabban m 
csak a. Vulkánban a Crividai uton 

Góya á lakás üzlethelyiseggel KIAD0 
Cim a kiadóban, vagy Eisler- 

nénél Petroseni lemető u 6. 

Petroseni. 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsivölgye reszére 

EHAFFET LIDOTNI 
Petroseni 

—
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[ejmosas, hajondolalas, manicűr 
elsőrangu kiszolgalassal 

a legmodernebb divat szerint 
Jiger Ferenc uri és női fodrász üzleteben Petrosen 
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„Agonomual - Gazdák" 
Ataános Bztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 
PBTKOSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 

Biztositja a Banyataársulat 
munkaásait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Flet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

tásokat. 

mászalándólmak 
legalkalmasabb ajandek 

üveg, porcelán, alpacea evöeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
legfinomab-kivltelben. Saját érdekében 

árát megtekinti. 

Nhakllvedezés és moderm képkeretekhnn 
agy Váasztók. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" Váradi 

Vilmos sörraktarában kaphato. 

ekte ikele övkoe smtkesmkekessssz 

lölgyek figyelmébe ! 
ton HÓpehely krémet 
és szappant a 

az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot. 

Főöőelaárusitó helye: 

angyal Gyogyszertar 
vegyeszeti és cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

ememboesmhasz 

HEladó 

! 

hasz- 

Szép lesz ha hópehely 
kremet használ az An- 
gyal gyógyszertarból 

A Grauzam féle házbn a Jáger 
Fezene 

lehet; Jáger Ferencnél 

str. Regele Ferdinand 

borbelyüzlete Ertekezni 

szét 
Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, stb. I-sö minőségü 

i kül á 

aczéláruk 

evőknek is eredetigyar áron aczélbólésl 

kezö árukból all: 

M. Meixner, Cluj, 

Str. Samuil Micu 4. 

Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve 
Ajánlom a próbamegrendelést, mely a követ- 

1 drb. borotva a lghomarubb köszörüléssel lei 160 

1 dib. zsebkés gyöngyház nyéllel 2 pengvel , 110 

1drb. legfiromabb kivitelü nöi olló 16 em. hogszu ,, 96 

Vedjegy 

Lei 306 

Uzina Electricá soc. pe actii 
Petrosen. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 
llárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitómű- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

Dénz nélkül, Iuthat, butorhal, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 
szerezi be PET- 
ROSENI, ahol a legnagyobb valasztek 

all rendelkezesre. 

ezzezozezza 

Szonzágóg hutorvágár ! 
20 hálóberendezés készlet 
10 ebéldőberendezes 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

Doltáral tig ne láná. Ind, halat, 
No. 1984 ] 928 Port. 
Publicatiune de licitatie 
Portárelul de pe lángá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostiná 
generalá cá in baza deciziunii 
No. 10628 [1927 jud. Petrosani 
in cauza executionalá a urmári- 
torului Hiesed Artur 
repr prin Dr. E. Molnar dom. in 
Petroseni contra urmárit dom. in 
Vulcan pentru 3088 lei cap. si 
acc. fixeazá termin de licitatie 
pubiicá ziua de 21 lIunie 1928 
ora 4 in Vulcan cánd se vor 
vinde in favorul urmáritorului si 
in baza art. 20 leg. XLI 1908 
a urmáritorilor aláturatele mobile 
1 masiná de cusut, 1 noptierá si 
1 dulap. 

Pretuite in 5500 let celui care 
oferá un pret mai urcat pe lángá 
plata in numerar fácutá imediat 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 
Hateg la 14 ] V 1928. 
Portárel S. Gais 


